MaOnuatka I' Tvuvaotiov

Yvotnuota papikwv EElcmwoswv




3.4 H évvoia TG ypappikng e&iocwong

APAZTHPIOTHTA

Av gto dImAQolo evoc aplBuou X TiPooBEooulEe vav aplBuo y, Bpiokoupe dBpoloua 6.

a) Na Bpeite mowa oxeon ouvdgel Touc aplBuoUc X Kat Y.

3) lMowa aro ta Ceuyn (-1, 8), (0, 6), (-2, 7), (2, 2) (3, 0), (3, 5) emaAnBevouv TV
TIPONYOULEVT) OXEON;

y) Z’ éva ouomua agovwy va TIapacTr)oeTe Je onueia 6oa ano ta mponyouusva (euyn
eraAnBelouv T ox£an. Me ) BoriBela evoce xdpaka va eEetdoete av OAa autd Ta
onueia Bplokovral mavw oe ua subeia e.

0) lNavw omyv euBeia & va IapeTe €va omnolodnrnote onueio M kat va eEeTaoete av ol
OUVTETAYHEVES TOU emaAnBeUouv Tn oxeon.

Algpelvnon ME UIKPOTTEIpAUA

H etiowon ax + By =y
Yriapxouv npoPAnuata mou n emnihuor] Touc odnyel os eEioworn pe U0 ayvwotoug X, Y
Kal 1 oroia eival e popence ax + By = v.

[a napddetypa, 1 eglowon Zx # y = 6 eival g popgrq aumg, lea =2, B = 1 katy = 6.
[Moapampouue ot yia X = 1 kKat 'y = 4 n eglowon 2x + y = 6 enaAnBelstal, apou
2-1+4=06evoyiax =3 kKary = 5 dev enaknbelsetal, apou 2 -3 + 5 =11 # 6.

To Ceuyoc Twv apBuwv (1, 4) Ttou enaAnBelel v e&lowon 2x + y = 6, Aéue o1 eival pia

AUoN TG . #




3.1 H évvoia ng ypappikig eiowong

Auon piag eElowong ax + By = Y ovopdZeral kaBe JeUyog aplBpwy (X, y) Tou v
enainBeuel.

SESESSiEEE T T x=-1 exoupe 2+(-1) +y =6, oniotre y = 8.
N8 ls o x=0 éyxouue 2-0+y=6 oOnde y=6 « ERE > T3
E [a x=2 ¢€xouue 2-2+y=6 omnore y=2 81 6 5 0
" Ta x=3 exoupe 2-3+y=6, ornore y=0 KTA
a8 ApaTtaceuyn (-1, 8), (0, 6), (2, 2), (3, 0), ... elvalr A\doelc Tng e&lowong 2x +y = 6.

i) * Av gva onuelo avrikel og pia eubeia, Téte oL ou-

EE VIETAYMEVEG TOU EMaAnBeuouy v eElocwan g
il gubelag.
® AvOLOUVTETAYMEVEG EVOG OMMEloU emaAnBeUouy

v eElowon ag eubelag, Tote TO onpelo avrkel
otnv gubeia autn.




3.4 H évvoia Tng ypappikng e&iocwong

H eElcwon y = k.

Av Bewprjooupe v e&iowon Ox + Zy = 6, TIoU
elvar me popdnc ax + By = y ue a = 0, téte
Uropoupe va dlarmoTwoouUpe OTL Yia oroladn-
TOTE TIMN TOU X EXOUpe Y = 3.

Ma mnapadeypa, ta ceuyn (-1, 3), (1, 3),
(3, 3), K.T.A. elval AJoeic .

Ertopévwe, n eglowon 0x + 2y = 6 naplotavel pia

(=1.-3)-3 (1. 3) (3, 3)
Ey=3

euBeia £ TNc omoiac oAa Ta onueia €xouv TV
(O1a TeTaQypeVn ¥ = 3 KAl TETUNHEVN OTIOIOVON-
rote aplBuo. Apa n e eival pla euBeia mapaAMnAn otov agova x'x Tou TEUVEL ToV agova
y'y oto onpeio (0, 3). Zv nepintwon aut) Aeue OTL N eubeia & xel e§iowony = 3.

it SRS R

H eElowon y = k ue k # 0 naplotdvel [ia eubBeia rnou eivat mapdAAnAn otov agova x'x
Kal TEMveL Tov GEova y'y oto onuelo (0, k), evid n eElowon y = 0 mapLotdvel Tov
Aatova x'x




3.4 H évvoia Tng ypappikng e&iocwong

H e&lowon Ox + Oy = 0 emaAnBeletal yia kabe (evyog S
aplBuwv (X, y). Na mapddetypa, ta ceuyn (-1, 0), (0, 1), '

(2, 1), (2, 2), K T.A sival Adosic Tne (adplotn eElowon). Lo 1 @)
Ta onuela Opwe, TIOU Ol QUVIETAYMEVEC Touc slval i ]
Aioelc e e&lowonc de Pplokovtal omyv Gla eubeia.
Apa n e&lowon 0x + 0y = 0 dev maploTavel suBeiq,
onwc paiveral oto dmAavo oxnua. Sl

Cio) (0.0

pauuikn eElowon He ayvwaoToug X, y ovopddetal kdde eEiowon T HOPPNS
ax + By = y katmaplotdvel eubeia étav a#0 1 B # 0.
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EPQTHEEISX KATANOHZHE
B Mo ané ta Zedyn (3, 2), (1, 5), (0, 6), (-3, 10), (-2, 8) efvar Adosiq Mg eElowong
4x + 3y = 18:

Na xapakmmpioete T mapakAatw MPOoTAcelq Je (2), av eival owoTeg 1) pe (A), av
sivar A\avBaopéveg,.

a) To onpeio (3, —2) avikel oy eubela e - 3x—y = 7. ()
B) H subela e : 5x + y = —10 Téuvel Tov GEova x'x oto onuelo (-2, 0). ()
Y) H eubBeia e : 2x + by = 0 diépyetal anod v apx Twv ag§ovmv.

8) H eubsia e : 3x + y = 6 Téuvel Tov GEova y'y oto onpelo (0, 3). ()

[¢]

Na ouurnAnpwoete Tov Tiivaka aviiotoifovrag oe kdbe euBela & Twv NMApaKAaTw
oxnuarwy pia anod Tic e§lowoelc:
1.y =1 2. X = -1

3-5«‘2}( i 4|:x:1
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MaOnuatxa I' Tvuvaoiov

EPQTHEEISX KATANOHZHE
B Mo ané ta Zedyn (3, 2), (1, 5), (0, 6), (-3, 10), (-2, 8) efvar Adosiq Mg eElowong
4x + 3y = 18:

Na xapakmmpioete T mapakAatw MPOoTAcelq Je (2), av eival owoTeg 1) pe (A), av
sivar A\avBaopéveg,.

a) To onpeio (3, —2) avikel oy eubela e - 3x—y = 7. ()
B) H subela e : 5x + y = —10 Téuvel Tov GEova x'x oto onuelo (-2, 0). ()
Y) H eubBeia e : 2x + by = 0 diépyetal anod v apx Twv ag§ovmv.

8) H eubsia e : 3x + y = 6 Téuvel Tov GEova y'y oto onpelo (0, 3). ()

[¢]

Na ouurnAnpwoete Tov Tiivaka aviiotoifovrag oe kdbe euBela & Twv NMApaKAaTw
oxnuarwy pia anod Tic e§lowoelc:

1.y =1 2. X = -1 3.y =X 4. x =1

e

Illllm
="
T
Cra
1T
e
>
1T

(oxriua a) (oxriua B) (oxriua y) (oxriua )
' a | By & |

1. (3. 2), (0, 6), (-3,10)
2. N=2-2-A

3. a—4, pB—3 y—1, d-—=2



MaOnuatxa I' Tvuvaoiov

EPQTHZEIXZ KATANOHZHZ
O1 euBeieg 8, 8, diyoTopoUV TIC Ywvieg Twv atovwv. Na emAeEeTe ) owoT) anavmor).

FJL yrll

/ni{ E PR

) He&lowon g 6, elvat: a) x = 1 By =1 Y)Yy =X 0) y = X
i) He&lowon e 6, eivar: ) x = -1 B)y = -1 Y)Yy =X 0) y = X

Na emAeEete T owotr) amavinon.
) H euBeia mou digpxetal ano to onueio (4, —3) kal eival TapdAMnAn otov agova x'x
£xel eElowon:
aAy=4 B)x=4 y)x=-3 o)y =-3 €) 4x-3y =0
i) H euBeia mou digpyetal ano 1o onuelo (4, —2) kal eival TapdMnAn otov agova y'y
exel eElowon:
aAy=4 B)x=4 y)x=-2 o)y =-2 €) dx-2y =0




MaOnuatxa I' Tvuvaoiov

EPQTHZEIXZ KATANOHZHZ
O1 euBeieg 8, 8, diyoTopoUV TIC Ywvieg Twv atovwv. Na emAeEeTe ) owoT) anavmor).

FJL yrll

/ni{ E PR

) He&lowon g 6, elvat: a) x = 1 By =1 Y)Yy =X 0) y = X
i) He&lowon e 6, eivar: ) x = -1 B)y = -1 Y)Yy =X 0) y = X

Na emAeEete T owotr) amavinon.
) H euBeia mou digpxetal ano to onueio (4, —3) kal eival TapdAMnAn otov agova x'x
£xel eElowon:
aAy=4 B)x=4 y)x=-3 o)y =-3 €) 4x-3y =0
i) H euBeia mou digpyetal ano 1o onuelo (4, —2) kal eival TapdMnAn otov agova y'y
exel eElowon:
aAy=4 B)x=4 y)x=-2 o)y =-2 €) dx-2y =0

4. )y, i)d .
5. 08, ii)p




3. 2 Hévvola Tou ypappikoU ouGTHPATOG Kai 1) YPAPIKK EMIAUGT TOu

APAZTHPIOTHTA

1. Ze TeTpaywviopgvo XapTi va xapdgete éva ouomua agovwv Kal va oxedIAoETe TIC
gubeiec &,:x+y =5 Kal & :2x+y =28

2. Na Bpeite 10 {elyoc TWV OUVIETAYHEVWY TOU ONUEIOU TOUNG TOUG Kal va sEeTAoeTe
av eival Auon Kat Twv dUo e&lowoewV.

\I"Iﬂpumpoﬂus OTL To Celyog Twv aplBpwy (3, 2) ermaAnbelel kat TiIc OUO eEIOWOELC TOU
X+y=5 3+2=5

2Xx +y=8" 2:-3+2=28

2NV TepIITwaon autn) Aeue OTL To euyocg (3, 2) eival AUQT TOU QUOTIUATOC.

YPAUUIKOU QUOTNHATOC [ agou [

AUon YPAUMIKOU ouoTtriaTog dUo eEloWoewy e SU0 ayvwaToug X KAl y ovopdZeTal
KABe Zeuyog (x, y) mou enaindeuel Ti¢ eELOWOELG TOU.




MaOnuatxa I' Tvuvaoiov

3. 2 H évvoia Tou ypappikoU ouaTrpaTog kai n ypagikn emiluor Tou

[pa@IKn eMAUON YPAUUIKOU OUCTHUATOC e OUO ayVWwoToug

2xedlaloupe oto (Blo ougtnpa agovwv TIQ
eubelec g, x+y =5 Kal

€, 2X +Yy =8,
ol oToleg ¢nwg apampeoUpe oTo dimAave oxnHa
Tépvovral oto onuelo A lNpoodlopilloupe TG
ouvteTayuéveg (3, 2) Tou Kowou onpeiou A Tov
eUBELLY QUTWV.
Ermedn 1o onuelo A(3, 2) avikel kal otic &U0
euBeleg, oL ouvteTaypéveg Tou X = 3 KalLy = 2
emaAnBelouv Kal Tiq dU0 eElOWOELS TOU QUOTN-
parog, dpa 1o Ceuyog (3, 2) elvar Adon Tou
ouotnparog. O eubelec Opwg g,, &, dev £xouv
AM\O Koo onpelo, ondre Kal To olotnua dev £xel
GMN Adon. Autd onuaivel 6t To Zedyoc (3, 2) sivat
N HOvadLK) AUon TOU CUOTHHATOC.

Ay

12




MaOnuatxa I' Tvuvaoiov

3. 2 Hévvola Tou ypappikoU ouGTHPATOG Kai 1) YPAPIKK EMIAUGT TOu

[pa@IKn eMAUON YPAUUIKOU OUCTHUATOC e OUO ayVWwoToug

AdUvarto guotnua

[a va emAvooups To oUoTnua
2X—3y =6
{ dx — by = 24
oxedlaloupe TIC eubeiec

g, :2x—3y = b Kal 3
€, . AX — by = =24, e__-;;/
Ol OTIoIEC OTIWC TapPATNEOUPE OTO DIMAAVO OXNHa o5
elval MAPAMNAEG. Auto onuaivel ot dev €xouv i
KOWVO onpelo, onote To ouotnua 6ev EXEL AUon.
2NV Tepimtwon auty Aéue OTl To ouotnua
elvar aduvaro.

13
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3. 2 Hévvola Tou ypappikoU ouGTHPATOG Kai 1) YPAPIKK EMIAUGT TOu

[pa@IKn eMAUON YPAUUIKOU OUCTHUATOC e OUO ayVWwoToug

AdploTo cuoTnua v A
[l va ermAUoouUpEe TO ouoTnua
Xx—y =6
{ bx -2y = 12
oxedlaloupe TIC eubeiec
g, :3X—yY =6 Kal
€, bx -2y = 12,
0L OTIoIEC, OTIWC AP ATNEOUNE OTO DIMAAVO OX1HAQ,
guudrintouv  (tautidovral). Apa €xouv oAa Ta
onuela Touc Kova Kal EMOUEVMWC TO OUCTNHA £XEl -6
arelpeg AUCELG. 2NV TIepIMTwon aut Aéue OTL TO /
ovotnua sivat adpLoTo.

14
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EPQTHZEIZ KATANOHZHZ

n Na emA£EeTe TN OWOTY) AMAVINON.

—v =5
To ovotnua {; i v = 1 £xel wg AUon TIG OUVTETAYUEVES TOU anuelou:
a) A3, 2) B) B(1, -1) y) (1, -4) o) A(2, -3)

Av ol eEloWOELG VOGS YPAHHIKOU OUOTIUATOG TIapLoTavovTal He TG euBeleg e, Kal
€, VO OUUMANPWOETE TOV TMAPAKATw Tiivaka avriotolyidovrac oe KaBe Celyoc
euBelwv G oANG A, To OwOTO CuPNEPaopa ano n otmAn B.

a. O1 euBeiec &,, &, TEPVOVTAL 1.To ouompa eivat adploto.
B. O euBeleqg &,, &, elvar MapaMnAeq. 2. To ouomua €xet pia povo Adon).
Y. O1 eubBseiec g, &, QUUTIITTOUV. 3. To ouomnua eival aduvaro.

15 .
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EPQTHZEIZ KATANOHZHZ

n Na emA£EeTe TN OWOTY) AMAVINON.

—v =5
To ovotnua {; i v = 1 £xel wg AUon TIG OUVTETAYUEVES TOU anuelou:
a) A3, 2) B) B(1, -1) y) (1, -4) o) A(2, -3)

Av ol eEloWOELG VOGS YPAHHIKOU OUOTIUATOG TIapLoTavovTal He TG euBeleg e, Kal
€, VO OUUMANPWOETE TOV TMAPAKATw Tiivaka avriotolyidovrac oe KaBe Celyoc
euBelwv G oANG A, To OwOTO CuPNEPaopa ano n otmAn B.

a. O1 euBeiec &,, &, TEPVOVTAL 1.To ouompa eivat adploto.
B. O euBeleqg &,, &, elvar MapaMnAeq. 2. To ouomua €xet pia povo Adon).
Y. O1 eubBseiec g, &, QUUTIITTOUV. 3. To ouomnua eival aduvaro.

16 -

1. A 2.q—2 B—3, y—1



EPQTHZEIZ KATANOHZHZ

Me 1 BorBeia Tou dimAavou oxruaroc va
Bpefte TN AUon oe KaBEva arno 1a MapakaTw
QUOTNHATA.
2x — 3y = 0 2x-3y =0
)[—2x+y:4 B}{2x+3y:12

y =20 x=20
Y}[2x+3y =12 5){2x—3y:{)

MaOnuatxa I' Tvuvaoiov

17 -




EPQTHZEIZ KATANOHZHZ

Me 1 BorBeia Tou dimAavou oxruaroc va
Bpefte TN AUon oe KaBEva arno 1a MapakaTw
QUOTNHATA.
2x — 3y = 0 2x-3y =0
)[—2x+y:4 B}{2x+3y:12

y =20 x=20
Y}[2x+3y =12 5){2x—3y:{)

3.0) (-3, -2), ) (3.2, Yv)(60). 9 (00

MaOnuatxa I' Tvuvaoiov
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3.3 AAyeBpikn emiluon ypappikoU ouoTHHATOG

APAZTHPIOTHTA

Kara m &widpkela evog modoagaipikolu nmpwtabAnuarog, ano toug 30 aywveg mou
£0woe pia opada nrmenke otoug 10, evw 0TOUG UTIOAOLTIOUG KEPDIOE 1) EPepe LOOTIAAA.
[la kaBe vikn e mMpe 3 Pabuoug, yia kabe woomalia mmMpe 1 Pabuo kat yia kabe rtta
dev TMpe Pabuo. Av TeNIKA ouykevipwoe 44 Babuouc, MOoeg POPES VIKNoe Kal TIOOEC
£pepe L0OTIAAQ;

"

2 UMBOAICOUE HE X TIC POPEC TTOU £QEPE I0OTTAAIO
KAl JE Y TIG QOPEC TTOU VIKNOE

KAl KATOAYOUME OTIC ECICWOEIC:

Xty =20
X+ 3y =44

19




a) M€BodoC TNC aVTIKATAOTACNG

[la va emAUooupe TO oUaTnua {

epyalopaocte we sENC:

® AUvoupe pia amo Tic e§l0WOELS TOU
OUCTIUATOG WG TIPOC £vav AyvwoTo.

|

® AvtikaBiotoupe otmmv AGMn eEiowon Tou
OUQTNATOC TOV AYVWOTO QUTOV Ue Vv ion
napAotaon Tou, ondte pokUTTel e&iowon
HE évav ayvwoTo, TV orola kat AUVOULE.

® Tnv TIur TOU ayvwoTtou TIoU Bprikape v
avTIkaBloToUpE OtV PO yoUpevn egiowon,
onoTe Bplokoupe Kal Tov AAMO AyvwaoTo.

® [IpoodlopiCoupe T AUOT TOU QUOTIHATOC.

xX+y =20
X+ 3y =44

3.3 AAyeBpikn emiluon ypappikoU ouoTHHATOG

pe TN peBodOo TS avIlikaTtAoTaonc

AUvoupe v e&lowon x + y = 20 wg 1poc
X Kal exoupe X =20 -y

AvTikaBiotoupe 1o X pe 20 —y omyv
eElowon x + 3y = 44 Kal EXOUpE:
(20 —y) + 3y = 44
20 + 2y = 44
2y = 44 — 20
2y =24 gpa y = 12

May = 12 ano mv eElowon x = 20 -y
£XOULE:

X =20-12

X =28
Apa n Ao Tou guotruaroc eivatx =8,y =12,
onAadn 1o Celyoc (X, y) = (8, 12)

20
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3.3 AlyeBpikn emiluon ypappikoU GUGTHHATOG

B) MéBodoC Twv aVTIBETWY CUVTEAEOTWV

Av oTIG U0 eEI0WOELG, Ol OUVTEAEOTEG eVOG QYVWOTOoU efval aviiBetol apiBuol, Tote prto-
poupe va Adgoupe To oUGTNUA T YPNYoPa, av TIPOOBECCULE KATA LEAN TIC eEl0WOEIC TOU.
N+2y=172
-2y =4
Kat av TpooBEcoupe TIG BUO eEI0WOEIG KATA HEATN, TOTE 0 AyvwOoTog Y arnaAsiperal
‘ET01L £x0Upe:

[a napdderypa, oto cugmua { Ol ouvTeAeOTEC TOU Y elval avtiBetol aplBpol

3Xx + 6x =12+ 4 1 8x = 16, ondre X = 2.

Av QVTIKQTAOTNOOUHE TV TIPN TOU X 0g [ia anod TG dUo e§lOWOELS, TLX. OV NPT, TOTE
EXOULE:

3-2+2y=12 42y =61y =3
Apa n Aon tou guotnuatog eival X = 2, y = 3, dnAadn to Ceuyoc (X, ¥) = (2, 3).

21
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3.3 AlyeBpikn emiluon ypappikoU GUGTHHATOG

B) MéBodoc Twv avTIBETWY CUVTEAEOTWY

Orav dpwe €xoupe va Aooupe To olammua {

3x+ 5y =17
2x+7y =8

OTO OTIO[0 Oev UTIAPXOUV QVTIBETOL OUVIEAEOTEG OTOV (D10 AyvwoTo TOTE:

e [NoMamAaoctaloupue Ta péNn kabe eglowong
He KatdMnAo aplBpd, wote va eudavioTouy
avtiBeTolL ouvieAeOTEG 0° évav arnod Toug dUo
QyVWOTOUC TIPOKEILEVOU va ToV anaAeioupe

® [pooBetoupe Kard pein Tic duo e§loweerg,
orndte MpoKUrTel e&loworn) He gvav ayvwaoto
TNV oroia Kat AUvoupe.

® AvTIKBIOTOUE TV TIUY] TOU QyVWOTOU TIoU
Berkape oe pia ané tic duo e§lowoelg Tou
OUOTIHATOC, OTIOTE PBPIOKOUE TNV TIKT) Kal ToU
AQAOU ayvwoTou.

® [1poodlopiCoupe T AUon ToU CUCTIHATOG.

[a va anaAeioupe ToV AyvioTo X,
MOAAMAQOIAJOUHE TA PEAN TG TIPWTNG
e&lowong pe 1o -2 kat mg dedtepnc ye
TO 3, OTIOTE £X0ULE:

X+5y=1|-(-2) , [-6x-10y =2
[2x+?y=8 -3 { 6x +21y = 24

6~ 10y + 6K + 21y = -2 + 24

11y =22, ondte y = 2

Apou y = 2, n etiowon 3x + 5y = 1

ypaoetat:

x+565-2=17 7
3x =-9 1

33X+ 10 =1
X =-3
Apa n AUon Tou cuomuatog sival
X = -3,y = 2, dnAadn 1o elyog
xy) =32 22

<)
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EPQTHZEIZ KATANOHZHZ

, , . , , . . X+y==56
n Na Bpeite oo ané ta napakdrtw ¢euyn sivat AUOT TOU QUOTHHATOC { =4
a) (2. 4) B) (7.-1) Y) (6, 2) 0) (5. 1)

3X +2y =5

2 +y =7

He TN HEBODO NG avIKaTAoTaonc sival MPOoTIHOTEPO va AUOOULE:

a) v MpwTn e&lowon wc TPOC X; B) v mpwn e&lowon we Tpocg Y;
Y) T deutepn egiowon we TPog X; ©) ™ OeUtepn e&iowon wg MPOC Y;

Na v enfAuon Tou ouQTUATOG {

. 3X + by = —1
<8 Av grto ou a
B o {2}{_5}‘:_g

OUVTEAEOTWV TIOIQ ATIO TIG TIAPAKATW EEIOWOELG TIPOKUTITEL;
Q) 3x = -1 B) 2x = -9 y) 5x = —10 ) 5x = 10

£PAPHOOOUE TN HEBODO TWV aVTIBETWY

23
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EPQTHZEIZ KATANOHZHZ

, , . , , . . X+y==56
n Na Bpeite oo ané ta napakdrtw ¢euyn sivat AUOT TOU QUOTHHATOC { =4
a) (2. 4) B) (7.-1) Y) (6, 2) 0) (5. 1)

3X +2y =5

2 +y =7

He TN HEBODO NG avIKaTAoTaonc sival MPOoTIHOTEPO va AUOOULE:

a) v MpwTn e&lowon wc TPOC X; B) v mpwn e&lowon we Tpocg Y;
Y) T deutepn egiowon we TPog X; ©) ™ OeUtepn e&iowon wg MPOC Y;

Na v enfAuon Tou ouQTUATOG {

. 3X + by = —1
<8 Av grto ou a
B o {2}{_5}‘:_g

OUVTEAEOTWV TIOIQ ATIO TIG TIAPAKATW EEIOWOELG TIPOKUTITEL;
Q) 3x = -1 B) 2x = -9 y) 5x = —10 ) 5x = 10

£PAPHOOOUE TN HEBODO TWV aVTIBETWY

24
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EPQTHZEIZ KATANOHZHZ

Me moloug apiBuoug mipenet va noAAanAaoiaooups Ta peAn kabe eElowong yia va
rMpokUouv avtiBeTol OUVTEAEOTES OTOV AYVWOTO Y 0e KaBe ouotnua;

[5x+4y=9 _____ {4x—3y= _____

—3X + 2y =1 2X +by=4 |
Me mola peBodo eival TPOoTIHOTEPO Va Auooupe KaBeva arno Ta Mapakdtw ouoTHata;
u}{?x+4y=8 B]{Q}{—I—Sy:? ]{}‘23}(4—2 6{5}<+3‘y’=2
y=3x-5 bx— by =18 y=—5x + 8 3x—-2y =4

u 2e KaBéva ano Ta MapakdTw ouoTuaTa
22X +y=5 5x -7y = -4
5): [ Y =) { Y
2Xx—-y =3 -S5x + 7y =4
av ePapPUOooUps TN HEB0GO Twv avTIBETWY OUVTEAEOTWY, TOTE amaAsi@ovTal Kal ol
duo ayvwotol. oo ouurnEpaopa TIPOKUTTTEL Yia KaBéva ano Ta ouoTnUaTa;
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MaOnuatxa I' Tvuvaoiov

EPQTHZEIZ KATANOHZHZ

Me Ttoloug apiBuouc mpemnel va moAAanAaolaooupe Ta PeAN KabBe egiowong yia va
rMpokUouv avtiBeTol OUVTEAEOTES OTOV AYVWOTO Y 0e KaBe ouotnua;

[5x+4y=9 _____ {4}{—35;:1 _____
—3X + 2y =1 2X +by=4 |
Me mola peBodo eival TPOoTIHOTEPO Va Auooupe KaBeva arno Ta Mapakdtw ouoTHata;
u}{?x+4y=8 B]{2x+5y=? ]{y=3}(+2 6{5}<+3y=2
y =3x-5 5x— by =18 y=-5x+8 -2y =4

u 2e KaBeva amno ta NapakdTw U HaTa
22X +Yy =5 5x -7y = -4
@ { o) e | o
2X—y =3 -5 + 7y =4
av ePapPUOooUps TN HEB0GO Twv avTIBETWY OUVTEAEOTWY, TOTE amaAsi@ovTal Kal ol
duo ayvwotol. oo ouurnEpaopa TIPOKUTTTEL Yia KaBéva ano Ta ouoTnUaTa;

4. Me 1, - 2, g eflowoelg Tou 1ou cuomuartog Kat pe 5, 3 Tie e510M0EIg Tou 20U GUOTTHATOC.
5. q, Y Je avtikatdotaan, B pe avtiBetouc ouvteAeoTEg, O UTIOKEIUEVIKG (oualaoTika dnhadn,

dexopaoTe Kal Tiq SU0 anavingelg eK HEPOUC Twv Hadntv). 26
6. (Z,) adivaro (%) adploTo.
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